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Casa José Paulo de França

ATA DA s'srssÃo onnrxÁnn »l cÂ*ana MUNICIrAL DE MARI, EM 02 DE ABRrL DE 2025.

Ata da 5" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao Primeíro
Período Legislativo do ano de dois mil e vinte cinco (2025). Aos dois dias (02) do mês
de abril do ano em curso, a hora regimental, no Plenário da Câmara Municipalde Marí,
Casa José Paulo de França. Reuniu-se a Câmara sob a Presidência da Vereadora
Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vereador Erivan de Souza
Silva. Presente os senhores vereadores: Alisson José Cunha da Silva; Diego Michel
da Silva Oliveira; Emanuelly de Melo Silva; Elenice da Silva; José Ronaldo de Souza
Cabral;Tânia Maria Oliveira SÍlva e Vânia Silva de Souza. Deixando de comparecer
com justificativa: Kecymar Nathalli dos Santos Silva Pereira e Valeska Magalhães
Maimoni Ferreira. Mediante a existência de número legal de Vereadores a Senhora
Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a Vereadora Emanuelly de Melo Silva
para leitura de um trecho bíblico. Em seguida determinou a leitura da ata da sessão
interior, a qual Íoi lida e aprovada sem alteração. Dando prosseguimento a Sessão a
Senhora Presidente determinou a leitura do Expediente: Constaram as seguintes
matérias. Projeto de Lei No 19/25, dispõe sobre a permanência dos cuidadores
escolares para crianças atípicas nas unidades de ensino da rede municipalde Mari PB
e dá outras providências; Requerimentos 51,52125 de autoria da Vereadora
Elenice; Requerimento 53,54125 auloria da Vereadora Vânia. Requerimentos
55,56/25 de autoria da Vereadora Tânia. Requerimentos 57,58125, autoria do
Vereador Diego. Requerimento 59,60/25 de autoria do Vereador Erivan. Não
havendo mais matérias para o expediente a senhora Presidente de acordo com a lista
de oradores inscritos, facultou a palavra a Vereadora Vânia parafazer uso da palavra
apresentando suas proposituras e uma delas citou o dia mundial do Autismo onde
recebeu um pedido do Adrian que esteve presente na galeria e participou da Tribuna,
sendo a primeira criança atípica participando usando a palavra. Usou a palavra a
Vereadora Elenice saudando todos que estavam presentes na msa e em seguida
solidarizou pelo acidente trágico que ocorreu na cidade de Pilões, também defendeu
seus requerimentos e pediu encarecidamente a Senhora Prefeita para atender à
solicitação dos seus pedidos. Finalizou agradecendo a Deus e a todos os vereadores
presentes. Usou a palavra a Vereadora Emanuelly saudando todos que estavam
presentes no plenário, também se solidarizou pelo trágico acidente ocorrido na cidade
de Pilões, ressaltou para que a gestora olhe pelos seus requerimentos que foram
solicitados, afirmou que se estamos cobrando é porque de fato há uma necessidade,
finalizou agradecendo à todos e que Deus abençoe esse novo mês. Usou a palavra o
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ATA DA s'snssÃo onorxÁnn ol cÂ*rlu MUNICIpALDE MARI, EM 02 DE ABRIL DE 202s.

Vereador Erivan saudando à todos e em seguida parabenizou o Adrian, afirmando
estar sendo um fato historico sua presença, continuando lamentou o ocorrido com os
estudantes, defendeu seus requerimentos e pediu encarecidamente a Gestão para
visitar o Caps que necessita urgente de uma atenção imediata entre outros problemas
que precisam de atenção. Finalizou agradecendo a todos presentes e lamentou a
ausência da Senhora Secretária de Cultura. Usou a palavra a Vereadora Tânia
saudando à todos que estavam presentes, defendeu seus requerimentos solicitando a
senhora prefeita que seus pedidos fossem atendidos e desde já pedindo ajuda aos
vereadores para se unir e lutar juntos para melhorias do povo da cidade. Finalizou
agradecendo a Deus e a todos que estavam presentes. Em seguida a Sra. Presidente
passou a presidência dos trabalhos a sua substituta legal e fez uso da palavra
saudando todos que estavam presentes na Ésa e todos que assistem através da live.
Em seguida relembrou que já tinha um requerimento de sua autoria onde solicita a
criação do cadastro único de pessoas autistas para que tenham prioridade em
assistências públicas, também se juntou a fala do Vereador Erivan solidarizando pelo
ocorrido da cidade de Pilões. Finalizou agradecendo a presença dos nobres
vereadores e desejando a todos uma ótima semana. Dando prosseguimento a Sessão
a Senhora Presidente passou a Ordem do Dia: A vereadora Vânia solicitou dispensa
do parecer do Projeto a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi submetido
em votação o projeto de Lei No 19/25 e os requerimentos do 51 ao 60/25 os quais
foram aprovados por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar a Senhora
Presidente deu por encerrada a Sessão, e para constar, eu Erivan de Souza Silva 1o

Secretário, mandei lavrar a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada
por mim e pela Presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipalde Mari, em 02 de
abril de 2025.
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